
Tabla D5. Opinión sobre cómo se siente la gente en general en presencia de personas con
una discapacidad
¿Y en general, cree usted que la gente se siente muy cómoda, bastante cómoda, bastante in-
cómoda o muy incómoda en presencia de personas con alguna discapacidad?

Muy Bastante Bastante Muy 
cómoda cómoda incómoda incómoda N.C. Total (n)

Total 5,6 42,5 39,6 3,2 9,1 100 (2.466)

Sexo

Hombre 5,2 46,0 38,6 2,6 7,7 100 (1.201)

Mujer 6,0 39,2 40,6 3,8 10,4 100 (1.265)

Edad

De 18 a 24 años 6,4 40,8 46,8 2,3 3,7 100 (218)

De 25 a 34 6,3 46,0 38,2 2,4 7,2 100 (461)

De 35 a 44 5,5 45,7 37,2 2,6 8,9 100 (494)

De 45 a 54 4,5 43,9 38,6 4,1 8,9 100 (440)

De 55 a 64 6,1 39,7 42,3 3,8 8,2 100 (343)

65 años o más 5,3 37,7 39,1 3,7 14,1 100 (509)

Estado civil

Casado/a 5,2 43,6 37,8 3,0 10,4 100 (1.362)

Soltero/a 5,8 42,6 43,1 2,9 5,7 100 (794)

Viudo/a 8,6 40,1 32,2 3,9 15,1 100 (152)

Separado/a 5,2 36,2 41,4 5,2 12,1 100 (58)

Divorciado/a 5,4 34,4 46,2 6,5 7,5 100 (93)

Educación

Primaria o menos 6,7 39,3 38,8 2,3 12,9 100 (611)

Secundaria inicial 6,4 42,7 38,5 3,8 8,6 100 (613)

FP de grado medio 5,6 41,8 41,3 4,6 6,6 100 (196)

Secundaria superior 5,3 43,9 41,1 2,5 7,2 100 (321)

FP de grado superior 5,3 47,8 36,7 4,1 6,1 100 (245)

Universidad 3,6 43,3 41,6 3,1 8,4 100 (478)

Situación laboral

Ocupados/as 5,5 43,0 41,1 2,2 8,2 100 (953)

Parados/as 6,3 45,8 37,8 3,5 6,6 100 (633)

Jubilados/as o 

pensionistas 6,2 38,7 39,8 4,2 11,1 100 (568)

Estudiantes 4,7 43,4 45,3 1,9 4,7 100 (106)

Trabajo doméstico 

no remunerado 3,1 39,8 35,2 4,6 17,3 100 (196)

Clase social

Clase alta/media-alta 4,3 42,8 41,3 2,2 9,4 100 (414)

Nuevas clases medias 5,2 43,7 39,0 4,0 8,0 100 (572)

Viejas clases medias 3,1 42,9 41,5 3,1 9,4 100 (352)

Obreros/as 

cualificados/as 7,3 43,9 36,9 2,8 9,1 100 (750)

Obreros/as 

no cualificados/as 7,0 38,2 41,5 3,3 10,0 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro diciembre 2013, estudio 3.008.


